

ОБСУДИЛИ

Без разделения на национальности

На прошлой неделе в Большом зале мэрии Ярославля состоялась отчетная конференция регионального отделения Ассамблеи народов России

Мэрия Ярославля уделяет большое внимание вопросам поддержания межэтнического и межконфессионального согласия на территории города.

— В настоящее время сложилась достаточно эффективная система взаимодействия органов власти всех уровней, правоохранительных органов, общественных организаций и национально-культурных объединений. Благодаря Ассамблее народов России за большую работу, кото-

рую она проводит по социальной и культурной адаптации мигрантов, по профилактике межнациональных конфликтов. Надеюсь, что совместными усилиями мы и дальше сможем сохранять и поддерживать в нашем городе межнациональный мир и взаимопонимание, — отметил мэр Ярославля Владимир Волков.

Ярославское региональное отделение действует уже 21-й год и на протяжении всего этого времени активно участвует в ре-

шении не только этнокультурных проблем, но и социальных, правовых и многих других.

— Мы сознательно разделили с органами власти ответственность за судьбу нашей страны, за судьбу региона, за город. Для нас очень важно будущее наших детей, мы хотим достойной жизни для всех людей независимо от национальности. А это возможно, только когда есть мир, есть согласие — гражданское и межнациональное, — подчеркнул председатель совета Ярославского регионального отделения Ассамблеи народов России Нур-Эл Хасиев.

Ирина ЛАВРОВА

ЖКХ

На Кирпичной заработала котельная

5 марта в присутствии мэра Ярославля Владимира Волкова был произведен запуск новой котельной

— Котельная будет обеспечивать теплом и горячей водой жилой многоквартирный дом, а также детский сад на 220 мест на улице Кирпичной, построенный по национальному проекту «Демография». Котельная полностью автоматизирована. Здесь установлено самое современное и эффективное оборудование, которое будет использовать природный газ с максимальной отдачей и обеспечит более качественную подачу тепла. При обращении жителей многоквартирных жилых домов за подключением будет рассматриваться возможность увели-

чения мощности на котельной, — сказал Владимир Волков.

От котельной до объектов, куда поступают тепло и вода, проведено порядка 150 метров сетей. Была сделана современная трасса.

— К котельной есть удаленный доступ. Если случается какая-то непредвиденная ситуация, у диспетчера срабатывает сигнализатор, выезжает аварий-



ная бригада, которая в течение 15 минут появляется на месте и устраняет возникшие неполадки, — отметил директор предприятия Евгений Клейнбурд.

Марина ИЛЬИНА

Фото с сайта city-yaroslavl.ru

Инициатива приветствуется!

Начался прием заявок на участие в конкурсе «Лидер общественного самоуправления»

Подобный конкурс проводится в Ярославле впервые, и его основная цель — стимулирование активности жителей города к участию в общественном самоуправлении. Развитию института ТОС сейчас придается большое значение, поскольку процветание города во многом зависит от инициативности его жителей.

— Мы готовы поддержать полезные и интересные инициативы общественности. Любые преобразования возможны, если в них заинтересованы жители. Не оставайтесь в стороне от перемен, проявляйте активность, участвуйте в конкурсе и побеждайте, — призвал мэр Ярославля Владимир Волков.

КОНКУРС

Заявки от представителей ТОСов будут принимать до 20 марта, а победителей комиссия определит не позднее 1 апреля.

В состав комиссии, которую возглавляет глава города, включены депутаты муниципалитета, члены Общественной палаты города Ярославля, представители структурных подразделений мэрии.

Елена СМЕРНОВА

О приеме ходатайств о награждении высшими городскими наградами

Комиссия по символам и наградам города Ярославля с 1 февраля 2020 года объявляет прием ходатайств о присвоении звания «Почетный гражданин города Ярославля» и о награждении знаком отличия «За заслуги перед городом Ярославлем».

Звание «Почетный гражданин города Ярославля» является формой поощрения жителей города Ярославля за выдающиеся заслуги в экономике, науке, культуре, искусстве, строительстве, воспитании, просвещении, охране здоровья, жизни и прав граждан, благотворительной деятельности и иные заслуги перед городом и его жителями.

Знаком отличия «За заслуги перед городом Ярославлем» награждаются граждане за осуществление конкретных и особо полезных для города дел в области развития промышленности, строительства, транспорта, образования и здравоохранения, науки, культуры, спорта, за успехи в поддержании высокой боевой готовности подразделений, частей и соединений, за укрепление законности и правопорядка, благотворительную деятельность и иные заслуги перед городом и его жителями.

Право на ходатайство о награждении указанными городскими наградами принадлежит:

- органам местного самоуправления;
- организациям независимо от организационно-правовых форм и форм собственности;
- общественным объединениям.

К ходатайству прилагаются следующие документы:

- наградной лист с указанием фамилии, имени, отчества лица, представляемого к награждению, его должности и места работы, даты и места рождения, сведений об образовании и наличии ученой степени, ученого звания, сведений об имеющихся наградах, домашнего адреса, общего стажа работы, в том числе стажа работы в отрасли и в данном коллективе, сведений о трудовой деятельности (заверенных лицом, ответственным за ведение трудовых книжек в организации), а также с подробным описанием заслуг представляемого к награждению перед городом Ярославлем со ссылками на источники;

- материалы, свидетельствующие о широком общественном признании деятельности лица, представляемого к награждению (периодическая печать, видео- и (или) фотодокументы);

- согласие на обработку персональных данных лица, представляемого к награждению.

Все материалы, связанные с награждением, направляются в срок до 1 апреля 2020 года

в комиссию по символам и наградам города Ярославля по адресу: 150999, г. Ярославль, ул. Андропова, 6, каб. 328 Б (управление муниципальной службы и кадров мэрии города Ярославля).

Представленные в комиссию материалы не возвращаются. Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 40-47-60, 40-47-01.

ЗАСЛУЖИЛИ

Спорт сильных духом



Мэр Ярославля Владимир Волков 5 марта вручил спортсменам-кудоистам, их тренеру Виталию Кузнецову и президенту ярославского отделения Федерации кудо России Константину Зирову благодарственные письма.

На прошедшем чемпионате России кудоист Роман Шибаев завоевал вторую подряд золотую медаль, Анастасия Мошкина на сей раз ограничилась «серебром». На встрече с главой города спортсмены поделились своими впечатлениями от прошедшего первенства.

— Я провел три боя, — рассказал Роман. — В первом одержал победу за тридцать секунд, во втором соперник получил травму, и бой тоже закончился досрочно. Зато в финале хорошо знакомый мне боец из Ульяновска провел схватку очень собранно. С ним мы не смогли определить победителя в основное время. В дополнительное время я сумел победить нокаутом. Победа далась мне тяжелее, чем первое «золото» чемпионата России, заработанное в прошлом году, потому что защищать титул гораздо сложнее, чем брать его впервые.

Анастасия Мошкина в свои 22 года имеет послужной список даже богаче, чем у Романа. Она чемпионка мира по кудо 2018 года и в чемпионатах России участвует уже четвертый раз подряд. Поэтому к своей серебряной медали спортсменка отнеслась скорее с досадой, нежели с радостью.

— Наш регион — один из лидеров в кудо, поэтому на спортсменок из Ярославля все соперники настраиваются особенно, — пояснил Константин Зиров. — Тем более это касается Анастасии с ее списком титулов. Всякий раз выигрывать «золото» по «заказу» на чемпионате России — задача практически нереальная, поэтому я считаю второе место Насти достойнейшим результатом.

— Я очень рад, что кудо имеет в Ярославле такие традиции и перспективы развития, — подвел итог встречи мэр Ярославля. — Я считаю, что этот вид спорта развивает в человеке его лучшие качества и заслуживает нашей поддержки.

Анатолий КОНОНЕЦ

Фото автора